

So akaro Tisztelotes is külfö Elöl-Jaro Uramék!

A Debreczeni Venerabilis Superintendentia e folyo Honak  
gdán Debreczenben tartatott Közönfeges Gyüleléséből meg-  
keresett engemet ez eránt, hogy e következendőket Kigyelmes-  
teánek eleiben tejejeftvén a dolognak mikéjppen lett vég-  
ben meneteselőd voltakéjppen tudósitanam, és arról vala-  
mint a Tisztelotes Uraktól, úgy az Ekklesiának külfö  
Elöljáróitól is Attestatumot kívánnék, ugyanint.

1. pör. Ha vallyon a Felfiges Királyi Felystartó Magyar  
Tanácsnak azon tudósítása mely ö Felfigének kegyelmes cen-  
deléséből Kis Appony Harvának 10 dítén a Synodus-  
nak Septemberek 12 kén Judán legendó tartása  
felől beszáttatott ki, és az a Tractus Elöl-Jaróinak  
a V. Superintendenciától meg küldetett a véget, hogy  
magok között közönfeges egyet értefel mind az  
Ekklesiái rend, mind a Secularisok a nevezett pá-  
mú követeket neveztek ki, igazolnak Neveziket a Preben-  
tionalis Levéllel együtt a V. Superintendenciára küldö-  
jék be, a Tractus Tisztelotes Seniora által közöltetett  
i fejenként minden Prebiterorokkal, Ekklesiákkal, és  
arokban lévő Nemességgel vagy nem? vagy csak a Tra-  
ctualis Assessorokkal. Nem különben.

2. pör. E fojo eptendőben Majusnak ehan a Su-  
perintendensnek válapása eránt úgy jötte.

3. pör. Az ö Felfige által ki rendelt Sommissio  
dolgában a V. Superintendenciától ki beszáttatott circu-  
lárak közöltetett i a Felfiből int mod jörint a T. Se-  
nior által vagy nem?

Mind erché a végén terjesztém Kinyelmeteknek elibe  
 hogy erchének meg érteje után a dolognak mi képpen  
 lett végbe mentetélről minden Tiszteltetés Ha, és az  
 Ekklesiának Elöl-Jaróinak a magok helyes, és különös  
 Attestatunokat ide hozzám Gyulára hova kamarából  
 küldjék be, hogy azokat az illendő Helyre meg küld-  
 hessem. Töbnyire magam ajánlással vagyok.  
 Gyulán Sept. 16-án - 1791-ét ehendőben.

Kinyelmeteknek

Jo akars Szolgája  
 Angyal Josef Vice-Épány

A.

Berényi Szent Andrásh Öföldi Gyomai és Tattfai  
 Reformata Ekklesiák Tiszteltetés Predikátorainak  
 és Külfö Elöl-Jaróinak

Berénybe is onnan tovább.

A fel jegyzett Helységek förtve promoválják, és  
 az utolsó ide hozzám Gyulára hozza be.

Bécsi V. Épány Angyal Utának  
 a förtve. Szentesi megkeresésem  
 a Bécsi Szent. Ref. Örtökör insé-  
 tett kérdései - a Cinai ügyben.  
 Sept. 16-án 1791.



